

以色列向部分成年人提供新冠疫苗加强针

以色列卫生部长11日说,向免疫力弱的成年人提供第三剂辉瑞新冠疫苗接种,作为加强针。

卫生部长尼灿·霍罗威茨说,免疫系统受损的成年人如果已经接种两剂由美国辉瑞制药有限公司和德国生物新技术公司联合研发的新冠疫苗,可以再接种一剂,“例如接受过器官移植的人,或者患有会导致免疫力低下疾病的人”。

霍罗威茨说,卫生部还没有决定是否扩大加强针的接种对象范围。

辉瑞公司和生物新技术公司8日说,打算数周内寻求美国和欧洲监管机构批准接种第三剂疫苗,理由是接种两剂疫苗6个月后感染新冠病毒的风险增加。

不过,美国食品和药物管理局、疾病控制和预防中心在一份联合声明中说,已经完全接种新冠疫苗的美国人目前无需接种加强针。欧洲药品管理局说,现有疫苗接种方案“足够”,现在决定是否需要多接种一剂为时尚早。

以色列去年12月启动新冠疫苗接种,目前大约六成人口已经完成两剂接种,大部分接种的是辉瑞疫苗。不过,以色列库存的一批辉瑞疫苗将于本月底到期,依照目前接种速度,可能会导



◀ 6月25日,人们戴着口罩在以色列中部城市一购物中心内购物休闲。

致疫苗浪费。

以色列6月18日宣布与巴勒斯坦达成100万剂新冠疫苗交换协议,把临期疫苗交给巴方,等量换取后者定于9月或10月接收的辉瑞疫苗。不过,巴方随后以以方提供的首批疫苗“不符合技术指标”为由取消协议,以色列不得不紧急为临期疫苗寻找下家。

以色列本月初与韩国达成同类协议,定于本月晚些时候向韩方交付大约70万剂临期辉瑞疫苗,后者9月和10月获得辉瑞疫苗后等量返还。

以色列总理纳夫塔利·贝内特11日说,为了确保疫苗供应不间断,以方已经与辉瑞公司达成协议,辉瑞公司将提前至8月1日交付下一批疫苗。

福奇认为

美国人暂不必接种新冠疫苗加强剂

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇11日说,美国人“完全有可能”在数月内需要接种新冠疫苗加强剂,但由政府现在建议接种加强剂为时过早。

“目前,根据所掌握的数据和信息,我们没必要为国民接种第三剂(新冠疫苗),”福奇说,“但那并不意味着我们就此止步……就是否以及何时应当接种加强剂,现在有多项研究正在进行。”

美国辉瑞制药有限公司和德国生物新技术公司8日宣布将向美国监管机构申请它们联合研发的新冠疫苗第三剂接种授权,理由是接种第三剂疫苗可大幅提高新冠病毒抗体水平,防范正在全球范围内加速传播的德尔塔毒株。

美国疾病控制和预防中心以及食品和药物管理局不支持辉瑞主张,称“这个时候”没必要接种第三剂。福奇支持这两家机构的看法,认为临床研究和实验室数据未证明目前在完成两剂辉瑞、莫德纳疫苗或一剂强生疫苗接种后,需要接种一针加强剂。

按照福奇的说法,“随着(疫情)数据变化”,美国政府很可能根据年龄、基础性疾病等因素,建议接种加强剂。

疫情恶化

悉尼或延长“封城”

澳大利亚新南威尔士州新冠疫情加重,首府悉尼原定16日结束的“封城”措施可能延长。

据路透社报道,新南威尔士州12日报告新增新冠确诊病例112例,比前一天增加45%。新增病例几乎全部出现在悉尼。

新南威尔士州州长格拉迪丝·贝雷吉克利安在当天的新闻发布会上说,悉尼原拟于16日结束的“封城”措施可能延长。她呼吁公众遵守相关规定,非必要不外出。

悉尼是澳大利亚人口最多城市,占全国人口五分之一。据路透社报道,悉尼自6月26日“封城”:学校关闭、公共场所聚集人数不得超过两人、除非上班或采购生活用品等不得外出。

新南威尔士州本轮疫情由新冠变异病毒德尔塔毒株引发。据英国《每日邮报》报道,自悉尼6月16日发现感染该毒株的首个病例以来,新南威尔士州已确诊678例同类感染病例。

澳大利亚约有2050万成年人,其中只有约11%完成新冠疫苗接种。

本版文图据新华社



印尼

日增新冠确诊病例连续4天超3.5万例

7月12日,医务人员在印度尼西亚雅加达一处人口密集区的移动疫苗接种点为居民接种新冠疫苗。

印度尼西亚国家抗灾署11日发布的新增疫情数据显示,印尼较前一日新增确诊病例36197例,连续4天日增病例超过3.5万例。

■广告

您的老花镜早就该换了

第六代智能变焦技术 远近两用 一副搞定

远近两用 一副搞定

读书、看报、玩手机,随着第六代智能变焦双光老花镜的面世,传统老花镜逐渐被淘汰,渐进多焦点眼镜取得新成果,远近两用,一副搞定,骑车走路看远处佩戴它,读书看报看近处也佩戴它,实用便捷。不分度数,自动对焦,戴上它世界变清晰。

新一代智能老花镜,9块9包邮

镜片采用天然树脂为原料,磨不花,砸不坏,拧不折。以前换来换去太麻烦,现在远近两用真方便,走路、看报、看电视、看手机,一副搞定。



零售价:198元/副

推广特惠价

9.9元

包邮

400-600-3511 010-61137371

北京合元康健电子商务有限公司

扫码咨询



自然清香,入口回甘

喝茶还喝蒲公英茶 99元5罐

夏天天气燥热难耐,容易上火,人出汗较多,很容易出现缺水、喉咙干哑的情况。此时可喝蒲公英茶,既解渴又消暑。

养益优蒲公英茶,甄选优质蒲公英原料,绿色天然无污染,无老叶、腐叶、枯黄叶。冲泡后,自然清香,鲜爽回甘,汤色明亮,入口醇厚回甘,淳朴自然清香。

厂家直销 仅限1000罐

为了让更多的中老年朋友在酷热的夏天喝到优质蒲公英茶,特举办超级体验

活动,原价89元每罐的蒲公英茶,现在99元5罐,可以喝一夏天。超值特惠,超值体验,不收取快递费,免费送货到家!

养益优蒲公英茶

规格:50克/罐

零售价:89元/罐

99元5罐 包邮

SC11413068300498



400-600-3511 010-61137371

北京合元康健电子商务有限公司

扫码咨询

